Niepubliczna Szkola Podstawowa
w Zelaznie
Rok szkolny 2022/2023

MATEMATYKA
PROBNY TEST
KLASA 5

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

1. Oblicz.
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2. Uzupemnij zdania. Wybierz odpowiedZ spos$réd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz spos$réd oznaczonych literami C i D.

Wynik dziatania 3,9 - 2,9 jest A/B. A. wiekszy od 10 B. mniejszy od 10

Wynik dziatania 14,8 + 34,1 jest C/D. C. wiekszy od 50 D. mniejszy od 50

3. Pole prostokata, ktoérego boki maja dtugosci 3-5— cm i 2% cm, jest rowne:

2 2 4 3 2 s
A. 8§ cm B. 11§ cm C. 57 cm D. Gﬁ cm

4. Na rysunku ponizej przedstawiono trapez réwnoramienny.

Ocenn prawdziwo$¢ zdan. Zaznacz P, jeSli zadanie jest prawdziwe, lub F — jeSli jest fat-
szywe.
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| 100°

5. Ktora z ponizszych réwnosci jest fatszywa? Wybierz odpowiedZ sposréd podanych
A. 4kg 25dag 8g = 4,258 kg C.2zt4gr =204zt

B. 6dm 3 cm = 0,063 m D. 3dag 5g = 0,035kg
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6. Ktore z ponizszych zdan jest prawdziwe? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A. Na osi liczbowej liczba -3 lezy w potowie odlegio$ci miedzy liczbami -6 i —1.
B. Liczba -8 jest o 5 wieksza od -3.
C. Liczba -10 jest o 3 mniejsza od —7.
D.-6>-1
7. Uczenn pomnozyt liczbe 4,598 przez 1 min. Jaka liczbe otrzymat?
A. 459800 000 B. 459800 C. 4598000 D. 45980000

8. Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jeSli zadanie jest prawdziwe, lub F —
jesli jest falszywe.

Kazdy kwadrat ma prostopadie przekatne. P F
Kazdy réwnolegiobok ma przekatne jednakowej dtugosci. P | F
Boki trgjkata moga mie¢ dtugosci: 1 cm, 2cm i 3 cm. P F
Katy trgjkata moga mie¢ miary: 30°, 60°i 90°. P F

9. Oblicz sposobem pisemnym.
a) 44,92 +0,587 + 3,2 = b) 5,3 -4,395 =
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10. Z trapezu prostokatnego odcieto kwadrat
(jak na rysunku obok) o polu 25 cm?. Pole kwa-
dratu to }—1 pola trapezu. Oblicz sume dtugos$ci
podstaw tego trapezu. Zapisz obliczenia.
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11.

Do dwd6ch wagonow wsiadto 36 os6b. Dwie osoby z pierwszego wagonu widzac, ze w dru-
gim wagonie jest duzo wolnych miejsc, przesiadto sie do niego. Wtedy okazato sie, ze
W pierwszym wagonie jest trzy razy wiecej oséb niz w drugim. Ile oséb wsiadlo do kaz-
dego z tych dwoch wagonéw na poczatku? Zapisz obliczenia.
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Punktacja:
21 —22 — celujacy (6)
19 — 20 — bardzo dobry (5)
15— 18 — dobry (4)
11 — 14 — dostateczny (3)
8 — 10 — dopuszczajacy (2)
0 — 7 —niedostateczny (1)




